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Pag 326,8b c y 9a

8b)yy=x"+7x—-1 — Y =2x+7-1-0=2x+7
8c)y=x'-5x — y=3x"-5-1=3x"-5

3
9a) y=%+7x2—4x
y=éx3+7x2—4x - y’=é3x2+7~2x—4'1=x2+]4x—4

Derivada del producto de dos funciones.
y=fMgk) — y=fx) g+ f(x)gx

Es la derivada del primer factor por el segundo sin derivar mas al revés.
y= (xz -3x+ 7)(2x3 —6x)
v =(2x- 3)(2)(3 —6x)+ (x2 —-3x+ 7)(6x2 —6)

y=(]—x4)(3x—2x5) - ¥y =—4x (3x—2x5)+(1—x4)(3—]0x4)

Derivada del cociente de dos funciones.

RGO R MCOF {CoRd ACOF HCY

y
g(x) [g0)f
2x+7 , 2(3x-5)-(2x+7)3 6x-10-6x-21  -3I
y: - y = > = > = >
3x-5 (3x-5) (3x-5) (3x-5)
R (5x' =3x°) (¢ +7)= (" =) 2x _ 5x° +35x* =32 =216 —2x° + 2x" _
X +7 (xz +7)2 (xz +7)2

_3x +34x" - 21X°

(x2 + 7)2

Pdg.3102,7 y 8



